宮崎県スポーツ少年団顕彰における個人情報の取扱について

- (1) 宮崎県スポーツ協会(以下、当協会)は、宮崎県スポーツ少年団功労賞の実施にあたり取得する個人情報について、以下の目的のために利用します。
- ・ 宮崎県スポーツ少年団功労賞の推薦に係る手続き
- ・ 宮崎県スポーツ少年団功労賞に係る連絡
- ・ その他事務連絡等
- (2) 氏名、市町村、所属団体については、宮崎県スポーツ協会及び推薦団体の広報媒体(情報誌、ホームページ、SNS、スポーツ少年団育成報告書、各種宮崎県スポーツ少年団会議等)へ掲載・公開されるほか、報道機関等により新聞・雑誌・関連ホームページ等へ掲載されることがあります。
- (3) 当協会は、本人またはその代理人から、保有する個人情報について、開示、訂正、追加、削除、利用停止、消去の請求があった場合、法令に則って、所定の手続きに従い、誠意をもって対応します。また、本人から利用目的の通知を求められた際には、本人に対し、法令に則って、所定の手続きに従い、遅滞なく通知します。これらの請求については、当協会少年団事務局(shounendan@miyaspokyo.or.jp)まで連絡ください。